COMPARTO 3A

S comparto = mq 3.562
S fondiaria = mq 3.340
S viabilita = mq 223
PROGETTO
STATO ATTUALE DEMOLIZIONI AMPLIAMENTI
lotto n. - { Slotto (ma) Sc dem Vdem Sc ampl V ampl Sctot= Satt+Sampl-Sdem | Vtot= Vatt.+Vampl-Vdem if prog ic prog
Sc(m Sc tot iani n. h (m V (mc Vtot (mc if (mc/ma) |ic (mg/m H piani h (m - ) - i
(ma) P m (me) (me) | 1F (mefma) | ic ma/mal “gng) | HP mo | ma) ™1 mo) (ma) (mo) (meimg) | (ma/ma
47,27 1 3,50 165,45
N3-1 221,10 88,00 166,77 1,5 4,50 396,00 766,20 3,47 0,75 0 0 0 0 0 0 166,77 766,20 3,47 0,75
31,50 2 6,50 204,75
143,37 1 3,50 501,80
N3-2 309,00 7,91 214,82 1,5 4,50 35,60 950,40 3,08 0,70 19,40 2,87 55,70 10,90 3,50 38,15 206,32 932,85 3,02 0,67
63,54 2 6,50 413,01
34,75 1 3,50 121,63 9,00 3,50
N3-3 141,60 22.00 76,75 15 250 189.00 310,63 2,19 0,54 0 0 0 31,50 85,75 342,13 2,42 0,61
72,95 1 3,50 255,33
N3-4 194,20 16,6 162,97 15 4,50 74,70 807,26 4,16 0,84 30,24 0 76,79 9,60 3 28,80 142,33 759,27 3,91 0,73
73,42 2 6,50 477,23
N3-5 161,80 73,80 73,80 1 3,50 258,30 258,30 1,60 0,46 0 0 0 0 0 0,00 73,80 258,30 1,60 0,46
75,40 1 3,50 263,90
N3-6 251,65 89.70 165,10 > 6.50 583.05 846,95 3,37 0,66 0 0 0 0 0 0 165,10 846,95 3,37 0,66
21,00 1 3,50 73,50
N3-7 236,90 120,10 141,10 > 6.50 780.65 854,15 3,61 0,60 0 0 0 0 0 0 141,10 854,15 3,61 0,60
N3-8 462,20 90,10 158,70 L 3,50 315,35 761,25 1,65 0,34 0 0 0 0 0 0 158,70 761,25 1,65 0,34
68,60 2 6,50 445,90
34,35 1 3,50 120,23
N3-9 109,20 27.64 61,99 15 250 124.38 244,61 2,24 0,57 0 0 0 0 0 0 61,99 244,61 2,24 0,57
24,25 1 3,50 84,88
N3-10 322,20 72.53 96,78 > 4.50 326,39 411,26 1,28 0,30 0 0 0 79 4 275 175,28 686,01 2,13 0,54
17,10 1 3,50 59,85
N3-11 485,40 42.46 59,56 15 4.50 101,07 250,92 0,52 0,12 21 3,50 74 78,00 3,50 273,00 116,48 450,14 0,93 0,24
N3-12 444,40 101,70 101,70 2 6,50 661,05 661,05 1,49 0,23 0 0 0 0 0 0 101,70 661,05 1,49 0,23
TOTALE 3.340 1.480 7.123 2,13 0,44 186,00 646,20 1.595 7.563 2,26 0,48




